
 

 

 

                                                             Biografija 

 

 

 

Rođen u Crnoj Gori 1997. godine, Vasilije Toljić je počeo sa svira gitaru pod budnim okom i uhom 

Gorana Perišića, u čijoj klasi je učio do završetka srednjoškolskog obrazovanja u ŠOSMO "Dara 

Čokorilo” u Nikšiću sa titulom učenika generacije.  

Zatim se obrazovao u Parizu,  na Konzervatorijumu "Moris Ravel" (Conservatoire Municipal Maurice 

Ravel) sa Gabrijelom Bjankom (Gabriel Bianco) i Atanasom Urkuzunovom (Atanas Ourkouzounov), i 

Strazburu, gdje je završio duple osnovne akademske studije - na odsjeku za Gitaru na Muzičkoj 

akademiji  (Académie Supérieure de Musique ) u klasi Dua Melis i na odsjeku za Muzikologiju na 

Univerzitetu (Université de Strasbourg). 

Trenutno pohađa master studije na Konzervatorijumu u Mastrihtu (Conservatorium Maastricht), u 

klasi Karla Markionea (Carlo Marchione). 

Osvajao je nagrade na državnim (Muzički festival mladih Crne Gore) i međunarodnim takmičenjima 

(Nikšić Guitar Festival, Banja Luka Guitar Festival, Tirana Youth Guitar Competition, Međunarodno 

gitarističko natjecanje-Grožnjan, International Youth Guitar Competition Tivat, Internet Music 

Competition) i nastupao u Crnoj Gori, Bosni i Hercegovini, Hrvatskoj, Francuskoj, Njemačkoj, 

Holandiji, Austriji i Poljskoj. 

Usavršavao se na master-kursevima sa mnogim renomiranim gitaristima, među kojima su Goran 

Krivokapić, Zoran Dukić, Žudikael Peroa (Judicaël Perroy), Vukaš Kuropačevski (Łukasz 

Kuropaczewski), Marćin Dila (Marcin Dylla), Hubert Kepel (Hubert Käppel), Danijel Cerović, Srđan 

Tošić i Ištvan Remer. 

Njegova muzička interesovanja obuhvataju muziku svih era, od antičke do savremene - radio je sa 

kompozitorima Atanasom Orkuzunovom i Tijerijem Blondoom (Thierry Blondeau) - i muziciranje 

svih formi - pored solo nastupa, učestvovao je u duetima (sa gitarom, oboom, saksofonom i 

violinom), kao i u mješovitim ansamblima klasične i improvizatorne prirode. 


